

19 лютого 2024 року Первинна організація Професійної спілки охорони здоров'я України закладу вищої освіти ПДМУ *запрошує* здобувачів вищої освіти університету й *науково-педагогічних працівників кафедр* закладу вищої освіти ПДМУ **на онлайн перегляд фільму**, присвяченого регіональному благодійному медико-патріотичному конкурсу **«Лікар-патріот, захисник України»** (*посилання на перегляд фільму надається*). Після перегляду запрошуємо Вас висловити свої враження, залишивши відгуки на сторінці кафедр у Facebook.

Будемо раді бачити Вас на прем'єрі фільму!

Назва:

19 лютого 2024 року запрошуємо ВАС на онлайн прем'єру фільму, присвяченого регіональному благодійному медико-патріотичному конкурсу **«Лікар-патріот, захисник України»**.

ТЕКСТ

На тлі воєнних випробувань і викликів долі
конкурс і фільм присвячені тим,
хто стоїть на захисті здоров'я й життя
українців і воїнів ЗСУ під час війни в Україні.
Наша безмежна вдячність лікарям, сестрам медичним,
братам медичним, фельдшерам та парамедикам,
чиї сміливість, мужність та самовідданість надихають
майбутніх лікарів, сестер медичних, братів медичних,
фельдшерів та парамедиків і стають світочем
у найважчих моментах суспільства України.

Первинна організація Професійної спілки охорони здоров'я України закладу вищої освіти ПДМУ (голова ПОП спілки охорони здоров'я України ПДМУ, заслужений лікар України, канд.мед.наук, доц. *Зінаїда Борисова*) і оргкомітет конкурсу за активну участь у організації та проведенні конкурсу **висловлюють особливу подяку** ректорату, здобувачам вищої освіти університету й науково-педагогічним працівникам кафедр закладу вищої освіти ПДМУ

(ректор закладу вищої освіти Полтавського державного медичного університету, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор *Вячеслав Ждан*);

першому проректору закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи, заслуженому діячу науки і техніки України, академіку Академії наук вищої школи України, доктору медичних наук, професору *Валентину Дворнику*;

проректору закладу вищої освіти з науково-педагогічної та виховної роботи, лауреату Національної премії України імені Бориса Патона, заслуженому лікарю України, доктору медичних наук, професору *Валерію Похильку*;

проректору закладу вищої освіти з адміністративного управління *Володимиру Пера*;

проректору закладу вищої освіти з науково-педагогічної та післядипломної освіти ПДМУ, заслуженому діячу науки і техніки України, доктору медичних наук, професору *Ігорю Скрипнику*;

НПП і лікарям-інтернам інституту в складі закладу вищої освіти ПНІПО ПДМУ (директор – доктор медичних наук, доцент *Алла Марченко*);

НПП і здобувачам вищої освіти інституту в складі закладу вищої освіти ННМІ ПДМУ (директор – канд.пед.наук *Жанна Кундій*); заступнику директора в складі закладу вищої освіти ННМІ ПДМУ, канд.мед.наук, доц. *Людмилі Шилкіній*.

Філологічна редакторка сценарію і титрів конкурсу – завідувачка кафедри українознавства та гуманітарної підготовки, канд. філ. наук, доц. ПДМУ *Тетяна Леценко*.

Авторка регіонального медико-патріотичного конкурсу професійної майстерності «Лікар-патріот, захисник України», авторка сценарію конкурсу, сценарного плану і режисерка фільму – заступниця голови ПОП ПДМУ, канд.мед.наук, доц. ПДМУ *Олена Дубровіна*.

До складу оргкомітету увійшли науково-педагогічні працівники кафедр закладу вищої освіти ПДМУ, які взяли активну участь у організації та проведенні конкурсу:

-канд.мед.наук, доц. Кітура Є.М. (кафедра сімейної медицини і терапії, зав. кафедри – канд.мед.наук, доц. *Бабаніна М.Ю.*);

-заслужений лікар України, д-р мед.наук, професор Скрипников П.М., професор, канд.мед.наук Скрипнікова Т.П., канд.мед.наук, доц. Коломієць С.В., канд.мед.наук, ас.Мельник В.Л. (кафедра післядипломної освіти лікарів-стоматологів, зав. кафедри – канд.мед.наук, доц. Гуржій О.В.);

-канд.мед.наук, доц. Люлька Н.О., канд.мед.наук, доц. Насторога Т.В (зав. кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів – д-р мед.наук, проф. *Потяженко М.М.*);

-ас. Телегань В.О. (кафедра анестезіології та інтенсивної терапії, зав.кафедри – д-р мед.наук, проф. *Тарасенко К.В.*);

-канд.мед.наук, доц. Пелипенко О.В., канд.мед.наук, доц. Драбовський В.С., ас. Ковальов О.С. (кафедра хірургії №3, в.о. зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Малик С.В.*);

- канд.мед.наук, доц. Бойко Д.І. (кафедра психіатрії, наркології та медичної психології, завідувач кафедри – д-р мед.наук, проф. *Скрипников А.М.*);

-ст. викл. Юфименко В.Г.(кафедра українознавства та гуманітарної підготовки, завідувачка кафедри – канд. філ. наук, доц. *Лещенко Т.О.*);

-викл., лікар-ортопед-травматолог Кока В.М.(кафедра медицини катастроф та військової медицини, завідувачка кафедри – канд.мед.наук, доц. *Гордієнко Л.П.*);

-ас. Коробов П.С. (кафедра післядипломної освіти лікарів-ортодонтів, завідувачка кафедри – д-р мед.наук, проф. *Курєдова В.М.*);

-доктор філософії, викл. Волошина О.В. (зав. кафедри гістології, цитології та ембріології – д-р мед.наук, проф. *Шенітько В. І.*);

- викл. Корчан Н.О. (зав. кафедри анатомії людини – д-р мед. наук, проф. *Шерстюк О. О.*);

-ас. Білоус А.М. – відповідальний за виховну роботу (зав. кафедри ортодонції – д-р мед.наук, проф. *Смаглюк Л.В.*);

- канд. мед. наук, доц. Мартиненко В.Б.– відповідальний за виховну роботу, ас. Шафарчук В.М. – профорг (кафедра акушерства і гінекології №1, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Громова А.М.*);

-канд.мед.наук, ас. Лугова Л.О.(кафедра ортопедичної стоматології з імплантологією, зав. кафедри – канд.мед.наук, доц. *Кузь Г.М.*);

-канд.мед.наук, доц. Кравченко С.Б.– відповідальний за виховну роботу кафедри (кафедра хірургії №2, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Шейко В.Д.*);

- канд.мед.наук, доц. Доленко О.Б.(кафедра дитячої хірургічної стоматології, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Ткаченко П.І.*);

-канд.мед.наук, доц. Марченко В.Ю.(кафедра онкології та радіології з радіаційною медициною, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Баиштан В.П.*);

-канд.мед.наук, ас. Марченко О.Г – відповідальний за виховну роботу кафедри (кафедра інфекційних хвороб з епідеміологією, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Коваль Т.І.*);

-д-р мед.наук Чекаліна Н.І.(кафедра пропедевтики внутрішньої медицини, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Казаків Ю.М.*);

- канд. мед. наук, доц. Пінчук В.А., канд. мед. наук, доц. Таряник К.А.; канд. мед. наук, доц. Силенко Г.Я.; канд. мед. наук, доц. Кривчун А.М.; канд. мед. наук, доц. Гринь К.В. – відповідальна за виховну роботу (зав. кафедри нервових хвороб – д-р мед. наук, проф. *Дельва М.Ю.*);

- канд.мед.наук, доц. Павленко С.А.– відповідальна за виховну роботу (кафедра пропедевтики терапевтичної стоматології, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Ткаченко І.М.*);

-ас. Макеєнко В.І. – відповідальний за виховну роботу (кафедра патологічної анатомії та судової медицини, зав. кафедри – канд.мед.наук, доц. *Прилуцький О.К.*);

- канд. мед.наук, доц. Лобурець В.В., а також: доц. Соннік Н.Б., ас. Безега Н.М. – відповідальні за виховну роботу (кафедра оториноларингології з офтальмологією, завідувач кафедри – канд.мед.наук *Безега М.І.*);

-канд. мед. наук, доц. Островська Г.Ю.– відповідальна за виховну роботу (кафедра фармакології, клінічної фармакології та фармації, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Луценко Р.В.*);

- канд.мед.наук, доц. Коробейнікова Ю.Л.(кафедра пропедевтики ортопедичної стоматології, зав. кафедри – д-р мед.наук, проф. *Король Д.М.*);

-ас. Люблінська І.О.(кафедра фізичної та реабілітаційної медицини, т.в.о. завідувача кафедри – канд. пед.наук, доц. *Донченко В.І.*);

- канд.мед.наук, доц. Міщенко А.В.(кафедра патофізіології, завідувач кафедри – д-р мед. наук, проф. *Костенко В.О.*);
- канд.мед.наук, доц. Резвіна К.Ю.; канд.мед.наук, ас. Швець А.І. – відповідальний за виховну роботу, канд.мед.наук, ас. Горбаченко О.Б., ст. лаб. Торопова Г.А. (кафедра пропедевтики хірургічної стоматології, зав.кафедри – д-р мед.наук, проф. *Новіков В.М.*).

Журі конкурсу: голова журі – перший проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи, заслужений діяч науки і техніки України, академік Академії наук вищої школи України, доктор медичних наук, професор Валентин Дворник;

члени журі: проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної та виховної роботи, лауреат Національної премії України імені Бориса Патона, заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор Валерій Похилько;

проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної та лікувальної роботи, доктор медичних наук, професор Ігор Ксьонз;

медичний директор медичного лікувально-діагностичного центру «Медіон» Максим Черкун, м. Полтава;

голова Полтавської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Олександр Кувічка.

заступник командира військової частини А3114 з медичної роботи, полковник медичної служби ЗСУ *Олексій Шевченко*;

начальниця медичної служби Полтавського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, майор медичної служби ЗСУ *Жанна Дрига*.

Дякуємо за підтримку в організації та проведенні конкурсу головним лікарям м.Полтави, членам журі конкурсу:

директору КП «Полтавський обласний центр ЕМД та МК ПОР» *Дмитру Лавренку*;

директору Полтавського обласного онкологічного диспансеру *Оресту Вовку*;

в.о. головного лікаря КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги ПОР» *Віктору Волошину*.

Судді конкурсу: НПП кафедри медицини катастроф та військової медицини ПДМУ: доцент *Шумейко Ігор*; доцент *Рожнов Валерій*; викладач *Кока Володимир*; НПП кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів ПДМУ: доцент *Настрога Тетяна*; доцент *Люлька Надія*; асистент кафедри анестезіології з інтенсивною терапією *Телегань Владислав*; НПП кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів ПДМУ: доцент *Гуржій Олена*; доцент *Коломієць Світлана*; канд.мед.наук, асистент *Мельник Владислав*; НПП кафедри хірургії №3 ПДМУ: доцент *Пилипенко Олександр*; доцент *Павленко Світлана*; асистент кафедри *Ковальов Олександр*; НПП кафедри психіатрії, наркології та медичної психології ПДМУ: професор *Ісаков Рустам*; доцент *Бойко Дмитро*; *Супруненко Наталія* – начальниця Центру психічного здоров'я КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги ПОР»; *Климач Тетяна* – практичний психолог ФМФК ПДМУ, освітній омбудсмен ПДМУ.

Лічильна комісія конкурсу: голова лічильної комісії – *Олена Волошина*, доктор філософії, викл. кафедри гістології, цитології та ембріології ПДМУ; голова організаційної комісії конкурсу – *Наталія Корчан*, викл. кафедри анатомії людини; секретар лічильної комісії – *Ярослав Пісаренко*, здобувач вищої освіти 4 курсу стоматологічного факультету, голова студентського парламенту ПДМУ.

Ведучі конкурсу: *Драбовський Віталій*, канд.мед.наук, доцент кафедри хірургії № 3 ПДМУ; *Люблінська Ірина*, асистент кафедри фізичної та реабілітаційної медицини ПДМУ.

Волонтерська робота з учням КЗ "Полтавська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 34 ПМР Полтавської області" – канд.мед.наук, доценти: *Катерина Резвіна* і *Олена Дубровіна*; канд.мед.наук, асистенти: *Анатолій Швець* і *Олег Горбаченко*, ст. лаб. *Анна Торопова*; *Кувічка Марина* – голова СНГ кафедри пропедевтики хірургічної стоматології, староста 3 нормативного курсу, староста 1н групи; *Гончар Анастасія* – здобувачка вищої освіти 4 курсу, 1н групи стоматологічного факультету ПДМУ.

Зйомка, оператор-постановник, відеомонтажер і звукооператор фільму – провідний інженер відділу ТЗН *Олександр Усачов*,

Владислав Зарубін, здобувач вищої освіти 3 групи 4 курсу.

Презентація конкурсу – Федунішин Ростислав, здобувач вищої освіти 3 групи 3 курсу стоматологічного факультету ПДМУ.

Фотозйомка тренінгів і конкурсу – Масюк Володимир, фотограф ПДМУ; Воспеннікова Ксенія, здобувачка вищої освіти 7 групи 4 курсу стоматологічного факультету ПДМУ.

У конкурсі взяли участь лікарі-інтерни інституту в складі закладу вищої освіти ПНПО ПДМУ і здобувачі вищої освіти інституту в складі закладу вищої освіти ННМІ ПДМУ, які створили три команди.

Перша команда в зелених футболках, назва команди “ПУЛЬС”, капітан – Владислав Іващенко.

До складу команди "Пульс" увійшли:

- 1.Іващенко Владислав Сергійович, лікар-інтерн, спеціальність «Медицина невідкладних станів»;
- 2.Засуха Інна Олександрівна, лікар-інтерн, спеціальність «Анестезіологія та інтенсивна терапія»;
- 3.Енес Євгенія Іванівна – здобувачка 3 курсу ОПП «Парамедик» інституту в складі ЗВО ННМІ;
- 4.Подошвелєва Діана Юрїївна, лікар-інтерн, спеціальність «Психіатрія»;
- 5.Бондар Денис Геннадійович, лікар-інтерн, спеціальність «Стоматологія»;
- 6.Левченко Олексій Юрїйович, лікар-інтерн, спеціальність «Ортопедія і травматологія».

Друга команда в синіх футболках, назва команди

“Медико-Скліфосовська бригада”, капітан – Микола Павлюк.

До складу команди “Медико-Скліфосовська бригада” увійшли:

- 1.Павлюк Микола Миколайович, лікар-інтерн, спеціальність «Анестезіологія та інтенсивна терапія»;
- 2.Наливайко Андрій Олександрович, лікар-інтерн, спеціальність «Медицина невідкладних станів»;
- 3.Трохименко Дар'я Анатоліївна, здобувачка 3 курсу ОПП «Парамедик», інституту в складі ЗВО ННМІ;
- 4.Михайлина Артур Володимирович, лікар-інтерн, спеціальність «Ортопедія і травматологія»;

5. Буряк Катерина Ігорівна, лікар-інтерн, спеціальність «Стоматологія»;
6. Коваленко Олексій Олександрович, лікар-інтерн, спеціальність «Медицина невідкладних станів».

Третя команда в жовтих футболках,

назва команди «Патріотична ХВИЛЯ», капітан - Роман Охота.

До складу команди «Патріотична ХВИЛЯ» увійшли:

1. Охота Роман Вікторович, лікар-інтерн, спеціальність «Медицина невідкладних станів»;
2. Приходько Олег Миколайович, лікар-інтерн, спеціальність «Анестезіологія та інтенсивна терапія»;
3. Пискун Катерина Іванівна, здобувачка 3 курсу ОПП «Парамедик» інституту в складі ЗВО ННМІ;
4. Буравцова Софія Сергіївна, лікар-інтерн, спеціальність «Стоматологія»;
5. Чайчук Юлія Василівна, лікар-інтерн, спеціальність «Анестезіологія та інтенсивна терапія»;
6. Стребков Євгеній Олегович, лікар-інтерн, спеціальність «Ортопедія і травматологія».

Потужну підтримку в проведенні тренінгів і конкурсу надали декани ПДМУ: декан медичного факультету №1, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, канд. мед. наук, доцент ПДМУ Микола Рябушко; декан міжнародного факультету, канд. мед. наук, доцент ПДМУ Лілія Буря; декан стоматологічного факультету, канд. мед. наук, доцент ПДМУ Алла Сидорова; декан медичного факультету №2, канд. мед. наук, доцент ПДМУ Денис Капустянський.

У проведенні конкурсу взяли участь здобувачі вищої освіти стоматологічного факультету ПДМУ:

Булгакова Єлизавета, Веклич Данило, Корчменюк Максим, Мальон Романа, Ногтенко Катерина, Петрашенко Євген, Словцова Богдана, Храмова Аріна, Цуп Олександра, Чередниченко Сергій – здобувачі вищої освіти 2н групи 3 курсу.

Від оргкомітету висловлюємо подяку за підтримку в проведенні конкурсу здобувачам вищої освіти університету медичного факультету №2, 2 курсу групи 2н і групи 1н із волонтерського відділу «Альміно» студентського парламенту ПДМУ: Недугову В.Р., Піддубному С.С., Гриневичу Р.Ю., Катриченку Я.Ю., Рибалко Д.С.

Конкурс відбувся також за підтримки:

голови Полтавської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Кувічки О.І.;

командира військової частини А3114, підполковника медичної служби ЗСУ Олександра Каратаєва;

головного лікаря КП "Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради" Оксака Г.А.;

комунального директора КП «Полтавський обласний центр ЕМД та МК ПОР» Лавренка Д.О.;

директора Полтавського обласного онкологічного диспансеру Вовка О.Я.;

в.о. головного лікаря КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги ПОР» Волошина В.А.;

директорки ТОВ "Медичний лікувально-діагностичний центр "МЕДІОН" Свириди Е. О., м. Полтава;

директора ТОВ "КРИСТАЛ ФАРМА", Слободяника А.О., м. Одеса;

голови Ради ветеранів ПДМУ, майора запасу Лебедєва В.А.;

начальника редакційно-видавничого відділу Тімоніної Н.О.; операторів ЕО та ОМ: Пащенко Л.В., Гуржій Т.М.; інженера редакційно-видавничого відділу Адамчука Є.М.;

начальника відділу ТЗН ПДМУ *Бутович М.І.*, провідного інженера відділу ТЗН *Усачова О.Г.*, інженера відділу ТЗН *Берези М.С.*;

голови ПОП спілки працівників охорони здоров'я України студентів ПДМУ, здобувача вищої освіти 4 курсу медичного факультету №1 *Добровольського Володимира*;

голови студентського парламенту ПДМУ, здобувача вищої освіти 4 курсу стоматологічного факультету *Пісаренка Ярослава*.

Учасники конкурсу і організатори вдячні: директору КП «Полтавський обласний центр ЕМД та МК ПОР» Лавренку Д.О.; зав. кафедри медицини катастроф та військової медицини, доц. Гордієнко Л. П.; зав. кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів, проф. Потяженку М. М.; зав. кафедри анестезіології з інтенсивною терапією, проф. Тарасенку К. В.; зав. кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, проф. Скрипникову П.М.; зав. кафедри психіатрії наркології та медичної психології, проф. Скрипникову А.М.; в.о. зав. кафедри хірургії №3, проф. Малику С.В. за надане медичне обладнання для проведення тренінгів і конкурсу.

Висловлюємо подяку за участь у конкурсі педагогічному колективу й учням КЗ "Полтавська ЗОШ I-III ступенів № 34 ПМР Полтавської області" (директорка – Єрмак Любов).

Висловлюємо подяку всьому складу робочої групи Навчально-наукового центру ментального здоров'я ПДМУ за проведення професійних психологічних тренінгів та участь у конкурсі:

Васильєвій Ганні, д-ру мед. наук, професору кафедри психіатрії, наркології та медичної психології ПДМУ, керівниці Навчально-наукового центру ментального здоров'я ПДМУ (зав. кафедри психіатрії наркології та медичної психології – д-р мед.наук, проф. Скрипніков А.М.);

Бойко Дмитру – канд.мед.наук, доц. кафедри психіатрії, наркології та медичної психології ПДМУ (зав. кафедри психіатрії наркології та медичної психології – д-р мед.наук, проф. Скрипніков А.М.);

Ющенко Юлії, канд.філос.наук, регіональній координаторці Всеукраїнської програми ментального здоров'я "Ти як?" у Полтавській області;

Супруненко Наталії, начальниці Центру психічного здоров'я КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги ПОР» (в.о. головного лікаря КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги ПОР» Волошин В.А.);

Климач Тетяні, практичному психологу ФМФК ПДМУ, освітньому омбудсмену ПДМУ.

Висловлюємо подяку за участь у конкурсі вихованцям Полтавського обласного військово-спортивного центру «Воїн» (керівник – заслужений тренер України Олег Барिश).

Висловлюємо подяку гостям нашого конкурсу.

Будемо раді бачити Вас на прем'єрі фільму!